

Сегодня в ОМВД России по г. Югорску с заявлением об исчезновении несовершеннолетнего сына обратился житель города.



Мужчина пояснил, что сын 20 марта 2014 года ушел в школу и до сих пор о его месте нахождения ничего не известно.

Как выяснили сотрудники полиции, подросток после школы встретился со своей подругой и гулял с ней до 20.50. После прогулки он проводил ее домой, который располагается по улице Никольская, откуда отправился в неизвестном направлении. До настоящего времени по месту проживания не вернулся, о себе ничего не сообщает.

ОМВД России по г. Югорску устанавливается местонахождение без вести пропавшего Иващенко Алексея Алексеевича 07.09.1997 года рождения, проживающего по адресу г.Югорск, ул. Спортивная д.43, кв.3.

На момент ухода из дома был одет в строгий черный костюм, рубашка сиреневого цвета в мелкую клетку с коротким рукавом, темно-зеленую куртку с капюшоном с меховой отделкой, на ногах кроссовки черного цвета (шнурки белого цвета), на кроссовках имеются вставки ярко-зеленого цвета.

Приметы: европейской внешности, возраст 16 лет, рост 186 см., среднего телосложения.

Внимание! Розыск! В Югре пропал подросток

21.03.2014 20:37

Если Вы обладаете какой-либо информацией о месте нахождения несовершеннолетнего, обращайтесь по телефонам дежурной части ОМВД России по г. Югорску: (34675)7-02-02, 102 или в уголовной розыск по телефонам: 7-77-39, 7-77-43.